



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL CONJUNTO Nº 1/2024/SINTER/PROPG/PROPSQ/PROEX, DE 19 DE JUNHO DE 2023.

31ª JORNADAS DE JOVENS PESQUISADORES DA ASOCIACIÓN DE UNIVERSIDADES GRUPO MONTEVIDEO (AUGM)

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS, O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO, O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E INOVAÇÃO, A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E A DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA (UFSC), no uso de suas atribuições, e considerando o que dispõe a Convocatória das *XXXI Jornadas de Jóvenes Investigadores AUGM: Educación Superior, Bienestar Colectivo y Convivencia Democrática*, da Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM), tornam pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3 DAS VAGAS E DOS TEMAS CONTEMPLADOS, subitens 3.1.1 e 3.1.2, **ONDE SE LÊ:**

Estudantes portadores de deficiência

LEIA-SE

Pessoas com deficiência

2. No item 6 DO REQUISITOS PARA A CANDIDATURA, subitem 6.1, **ONDE SE LÊ:**

Para estudantes de graduação, estar matriculado(a) e efetivamente cursando disciplinas acadêmicas em curso regular de graduação da UFSC e ter pelo menos 40% da carga horária do curso concluída no semestre 2024.2;

LEIA-SE:

Para estudantes de graduação, estar matriculado(a) e efetivamente cursando disciplinas acadêmicas em curso regular de graduação da UFSC e ter pelo menos 40% da carga horária do curso concluída no momento da inscrição.

3. No item 7 DA DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA A INSCRIÇÃO, subitem 7.5, **ONDE SE LÊ:**

Portadores com deficiência

LEIA-SE:

Pessoas com deficiência.

Os demais itens permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Florianópolis, 18 de julho de 2023.

LUIZ CARLOS PINHEIRO MACHADO FILHO
Secretário de Relações Internacionais

WERNER KRAUS JUNIOR
Pró-Reitor de Pós-Graduação

JACQUES MICK
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

OLGA REGINA ZIGELLI GARCIA
Pró-Reitora de Extensão